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kegyelmével, ha nyitott szívvel 
vagyunk ott és hagyjuk, hogy Ő 
formáljon minket.

A Cursillo tanít, megerősít, 
megújít.

A Cursillo nem akar új közössé-
geket létrehozni. Célja, hogy aktivi-

zálja az embereket, akik visszatér-
ve gyülekezeteikbe megújult erővel 
tudnak szolgálni, Isten dicsőségére.

Ne az legyen a kérdés, hogy 
menjek-e, vagy ne Curcillora, ha 
nem az, hogy mikor menjek? Íme a 
2024. évi lehetőségek:

Jó szívvel ajánlom, hogy min-
denki próbálja ki, élje meg e három 
napot, hogy utána a negyedik nap 

élményét is megtapasztalhassa.
Egyedül Istené a dicsőség!

Váradi Ildikó

„Én vagyok a világ világossága: 
aki engem követ, nem jár sötétségben, 
hanem övé lesz az élet világossága. ”

János 8,12
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Könyvajánló

Isten szereti az anyukákat is
Ruth Heil, Parakletos, 2023.

A német evangélikus szerző férjé-
vel tizenegy gyermeket neveltek 
fel, már unokáik is vannak.

Ruth lelkigondozóként család-
pasztorációval foglalkozik, szemi-
náriumokat és előadásokat tart, 
számos könyve jelent meg.

A könyvben a szerző saját ta-
pasztalatából merítve nyújtja át 
gyakorlatias és őszinte tanácsait, 
ötleteit. A 30 lélegzetvételnyi szü-
net alkalmat ad a tűnődésre, át-
gondolásra, imádságra.

Hogy elérkezzen a körülménye-
ken túli üzenet, Isten jelenléte és 
érintése a mindennapok szorításá-
ban is: „Szeretlek téged, az anyu-
kát is, nemcsak a gyereket!”

Takács Kati

„Sőt, dicsekszünk a megpróbálta-
tásokkal is, mert tudjuk, hogy a 
megpróbáltatás szüli az állhatatosságot, 
az állhatatosság a kipróbáltságot, 
a kipróbáltság a reménységet; 
a reménység pedig nem szégyenít meg, 
mert szívünkbe áradt az Isten szeretete 
a nekünk adott Szentlélek által.”

Róma 5,3-5
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Ifjúsági csoportunk – az IFI bemutatkozása

Idei tanévünkben új lendülettel 
és lelkesedéssel ülhettünk össze 
minden péntek este 6 órától ifjú-
sági bibliaórára, ifire. Számos mély 
beszélgetésen, személyes bizony-
ságon vagy önfeledt nevetésen ke-
resztül élhettük meg a közösséget 
és tanulhattunk ezeken keresztül 
arról, hogy mit jelent Istennel jár-
ni, Vele élni az életünket. 

Többek között egy négy részes 
sorozat keretei között elmélyül-
hettünk az evangélium gazdag-
ságában – Isten szentsége és az 
ember végtelenül romlott, kilátás-
talan helyzete közötti szakadék 
az, amelyet csakis Krisztus hidal-
hatott át kegyelméből. Több olyan 
alkalmunk is volt, amikor egy-egy 

„Mi pedig nem a világ lelkét kaptuk,  
hanem az Istenből való Lelket,  

hogy megismerjük mindazt,  
amit Isten ajándékozott nekünk.”

1 Kor 2,12
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igerészt tanulmányoztunk közö-
sen, interaktívabban. Ezek mindig 
nagyon építő beszélgetésekhez ve-
zettek, amikből a „hivatalos” rész 
után sincs hiány. Úgy érezzük, egy-
re jobban erősödnek az ifin belüli 
barátságok. A tanítás után sokszor 
társasozunk, bújócskázunk vagy 
előkerülnek a hangszerek és ze-
nélünk, dicsőítünk. 

Ebben a tanévben több ifjúsági 
konferencián is részt vettünk kö-
zösen. Nagy öröm, hogy az ifisek 
ezeken új barátokra tesznek szert, 
és még inkább, hogy együtt dicső-
íthetjük Megváltó Istenünket és 
erősödhetünk a Vele való kapcso-

latunkban. Örülünk, hogy megél-
hetjük, hogy sok fiatal és sok ifi-
közösség van, akikkel együtt Isten 
népéhez tartozunk és akik a jövő 
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nemzedéke vagyunk.
Ezeken túl, idén először egyik 

tagunk kezdeményezése nyomán 
egy másik ifivel közösen ételosztá-
si akción vettünk részt, ami során 
igyekeztünk testi táplálékon túl, 
valami lelki útravalót adni az ut-
cán hajlék nélkül élő embereknek. 
Az esemény nagyon jól sikerült, 
sok tapasztalattal lettünk mind-
annyian gazdagabbak. 

„Azért szerettem volna meg-
szervezni, mert sok hajléktalant 
láttam az utcán és Isten arra indí-
tott, hogy segítsek nekik, de egye-

dül ezt nem tudtam volna megcsi-
nálni. Max pár embernek tudtam 
volna kaját és vizet adni és így az 
evangélium is kevesebb ember-
hez jut el. Azzal, hogy többen is 
beszálltak ebbe az egészbe - és 
én úgy gondolom, hogy az Úr keze 
munkája is benne volt - jelentősen 
több emberhez juthatott el az 
örömhír. Tanulni azt tanultam be-
lőle, hogy az emberek nagy része 
nyitott meghallgatni az evangéli-
umot és nem kell félni, hanem oda 
kell menni és hagyni, hogy a Szent-
lélek szóljon belőled, viszont ehhez 
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tényleg nagy elszántság kell mert 
neked addig hagynod kell, hogy Ő 
beszéljen és nem te.”

Az ifi a szilvesztert is közösen 
töltötte, Szabi invitált meg minket 
magához, ahol nagyon jó hangula-
tú party keretein belül ünnepeltük 
meg az új évet. 

Az, hogy fiatalok így töltik a 
péntek estéjüket, így formálódhat-

nak közösségben az csakis az Isten 
hatalmas kegyelméből lehetséges. 
Köszönjük, hogyha a Testvérek 
imádkoznak az ifiért; a tagok sze-
mélyes Istenkapcsolatáért, a kö-
zösségünk további erősödéséért, 
illetve hogy Isten új (Istenkereső) 
fiatalokat küldjön hozzánk!

Falvi Szabi és Pordán Barni

„Semmiért se aggódjatok, hanem imádságban és könyörgésben 
mindenkor hálaadással tárjátok fel kéréseiteket Isten előtt;   
és Isten békessége, mely minden értelmet meghalad, meg 
fogja őrizni szíveteket és gondolataitokat Krisztus Jézusban.”
Filippi 4,7
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